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(H tdo0 ani avt) Acxnon/Aduuc, o coc elvor yofiowun o maoo TOIAG onueio
TNG UEAETNG oG,
‘Eotw A, B, C vrtoou.ddeg pto opddog G pe B < A. Aeigte 6Tt AN (BC) = B(ANC).

(TMpoooyA! Tow AN (BC) xar B(ANC) evdéyeton vo uny givor voop.édeg g G

. Ymobétovpe 6tL M opdda G elvor to VOO YLVOUEVO TwY LTOOU&dWY Tng H xow K

(G =HxK). Ay H<L<QG. AeiEre 6©t L = H x (LN K). EmunAéoy deiEte 61t L <] G
ov xor povo av LN K <] K.

. Av ov H, K eivor xavovixég vtoopddeg g opddag G pe G = HK. AeiEte 6t G/(HN

K) = H/(HNK)x K/(HNK) ~ G/H x G/K.

. 'Eotw L, K xavovixég vmoopades g opddog G pe K < L. AciEte 671U

Ay 7 G draoméron entt g L, téte G/ K diaomdron eni g L/ K.

Av 1 G draomatol enti g K xot H eivor évar oupmAnpoud g, tote n G Staomdaton
ent g L av xow wévo n H Staomaton ent g H N L.

. 'Eotw L, K xovovixéc vmoouddes ¢ opddag G pe KN L = 1. AeiEre 6t

Av n G/L draoréran ent tng KL/L, téte n G draondtor eni g K.

. 'BEotow K xovovixy vroopdda g opddog G pe Z(K) = 1. AeiEte 6tu:

H G Swoomdrton entt g K av xow pévo av n Aut(K) Stoomdartor entt tng Inn(K).

. 'Eotw K <] G (G menepaopévn). Yrmobétovpe 6tL v G/K eivor p-opddo xor P pLo p-

Sylow vmoopéda tng G. AciEte 6t n G Sroomdtor ent g K av xaw pévo av n P
dtaomdrtor et g PN K.

. 'Eotw G opada xow H vroopdda g G. AciEte 6t | H amoTeAel GUUTANPWUO WG TTOG

pto xavovixy vrroopdda K g G (G = K X H), o xat pdvo o DTTRPYEL OUOL.OPOLOUOG
opadwy ¥ : G — H, doTe 0 TepLoplopdg Tov entl ™¢ H va elva 1 TowtoTiny amelxo-
VLOY], OV X0l LGVo o, yior xafe opddo M xon xé&be opopop@iopd opédwy ¢ : H — M,
0 Q ETEXTELVETAL G EVAY OUOUOPOLOUO ORAdwY ¢ : G — M.

"Eotw K <G xow ¢ o uoxdg emipopelopog omd v G oty G/K. deikte 6t n G
droomditon ent g K (pe évar ovpumdfpope, €o0tw H) av %ot povo av vmdpyel évac
opoLopPLapds opddwy ¥ : G/K — G. Etol date 1 odvbeon ¢ o ¥ eivar v TowtoTinm
omewxovion g G/ K.

Ye 0Aeg Tig TOONYOVUEVES, LOOSVYOaUES, TTEQLTTWOES N vrtoouada H tne G ovoud-
Cetan retract, avaxAnon/ovaipeon (Exete vo mpotelvete xdtt mo S0XUO;)

. AeiEte 6t v mpoohetixy opada (Q, +) Twy PNty apLduy dev éxel voopada H, Hhaote

70 TNAIx0 Q/H va glval ATeLpn XOUALKA.

Mo opédo K O ovopdleton wAqong av Z(K) = 1 xow Aut(K) = Inn(K).

‘Eotw K <] G xow K mMprg, AgiEte 61t G = Cr(K) x K.

AciEte 6T M S5 elvor TAPEYG.

‘Eotw p mepittdg mpwtog. AetEte T 1 diedpixn opada Dy, elvor TAAENG oy %o pévo
av p = 3.

At tepeTépow uelétny: AciEte 6T S, Yyt n > 3, n # 6 elval TANENG, VK N Sy Oev
elvot TANENG.
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"Eotw p, ¢ mpwToL pe p > q. Av p # 1mod q. AeiEte 6T OAeg oL opadeg TaEng pq elva

Loopop@es. Av p = 1mod g, Téte LTEEYOLY LOVO dVO U1 LOOUOPYES OUAdES TEENS pg.
AegiEte OTL LTTAPYOLY TEGTEPELS UM LOOUOPYES OW.A&deg Takyg 30.

Noa tig TpoaodiopioeTe.

AeiEte 6T LTTGEYOLY TEVTE UM LOOKOPYES OUASES TaENg 12.

Na tig TpoodiopioeTe.

"Eotw G pla opado pe téEn ton pe 77.

i) AciEte 6TL M opddor L TOPOPELOUWY TNG Aut(G) elval o eALovy], OANG GXL XOXALXY).

Y'modely: Epopudote to Oewpniuota Sylow, 1600 yiow v opdda G, 660 xal yLow TV
opédoa Aut(G).

i1) AeiEte 6TL LTLAEYOLY dVO *VXALKES LTTOOW.ESES TNg Aut(G) Seixtouv 2.

‘Eotw K wa opdda xar ¢ : K — Sk 1 (yvwoth) avarapdotaon g K. 'Eotw

K* = Imo. AeiEre 6t Aut(K)NK* = 1 xouw Ng (K*) = Aut(K)K*



